Mendler Vertriebs-GmbH Gestell hohenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Industriestr. 60 c €

D-73642 Welzheim

Telefon: 07182 804020 (Mo-Fr 10-12 und 14-17 Uhr)

Fax: 07182 8040220 (Bestellungen bitte ausschlieRlich Online)
fragen@heute-wohnen.de

www.heute-wohnen.de

Artikel: 75758 75759 75760 75761 75762 75763 75764 75765 75766 75767 75768 XD04-3-3T

Allgemeine Hinweise:

Bitte lesen Sie diese Aufbauanleitung sorgfaltig durch, bevor Sie das Produkt aufbauen und verwenden! Heben Sie diese Aufbauanleitung flr spatere
Zwecke gut auf. Nutzen Sie den Artikel nur, wie in der Anleitung beschrieben. Bauen Sie den Artikel nur mit 2 Personen auf, niemals alleine. Wenden Sie
auf keinen Fall UbermaRige Gewalt an.

Schaden am Produkt und der Umgebung, sowie Verletzungen oder Erkrankungen des Nutzers, welche durch unsachgemafie Verwendung oder
Handhabung oder eine andere Verwendung oder Handhabung als die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen, verursacht wurde, sind von jeglicher
Haftung und Gewahrleistung ausgeschlossen. Weiter sind von der Gewahrleistung ausgeschlossen: alle Mangel, die durch unsachgemafie Behandlung,
Beschadigung oder Reparaturversuche entstehen. Dies gilt auch flr den normalen Verschleil3.

Fir Ihre eigene Sicherheit und die lhres Produktes, befolgen Sie bitte die untenstehenden Sicherheitsanweisungen! Eine falsche Handhabung
konnte zu ernsten Verletzungen, beschadigtem Eigentum oder sogar dem Tod hinauslaufen. Lesen, verstehen und folgen sie alle
Sicherheitsanweisungen!

BestimmungsgemaRe Verwendung:
Das vorliegende Gestell dient ausschlieBlich der Verwendung als elektromotorisch héhenverstellbarer Sitz- oder Steharbeitsplatz in geschlossenen
Raumen. Das Gestell ist somit auch nur fir diesen Verwendungszweck bestimmt. Eine andere oder dariberhinausgehende Benutzung gilt als nicht
bestimmungsgemali.
Benutzen Sie den Artikel nur:

e flr die bestimmungsgemale Verwendung.

e im technisch einwandfreien Zustand.

o der Artikel ist nur flr private Zwecke konzipiert.

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 1 von 18



8] UOA Z )18

HS11¥%30(s 21432913 :uabueg

OvA-OMH YoSHaIalyos Jaleq|[eisiarusyqy ([8)s89) / HAWD-SqaLLa/ Ja|pusiy
uaayny poj 1apo
uabunzjajiap uayanayejabsuaqga)

nz uuey Be|yos AYISLIPIIE 4YEIe9
"ualalledal uuBWYOEH USUIS YdINp USPEYDS SIp SIS USSSET "Uaplam jzinuab

Yolu |91y Jap Jep BunBipeyosagiegey Japo yonigiagey leg jbunbBipeyosaqiegey Japo yonigiagey 18q Jyejebsuaqen
i[9Iy We aj1sineg aydjempuabll s|ewsiu 8IS usuyQ

juaiyny Bejyoswons yoinp poj wnz pun usbunziaioA Uslamyos nz uuey Bunuuedg Jayosupale JW PEejuo|
ilyeyaBsBunbBipeyosag pun Jyeabsbunziajiap -yosiand S1yoyle Jyaisag s3 jUszieyosuid Jyolu S|oyIUY Sap Ualyesen) alp

UBuUUQY UsuosIad uajuueualb alp pun Japury uuaq "uazinuaq |axIUYy uap 1Bnyaisineaqun uassip) pun Buniyepn3 ue [obuel
Japo usjeybiyeq us|ejusw pun usyosliosusas ‘usyosisAyd ususbullsA JW UBUOSIad JOpOo Japuly S|ewslu aIg UaSSseT

) @ 4

iiiuslser] Joap0 uauosiad UOA UagaH wnzZ sjewalu |9)1}0y Usp 9IS UspuaMiIs

iYoSIIqIa1yoS Wap Jajun yolaiag uap Jny yone jib seq  iHeS13 Si8bulj pue Spuey daay
juspulyaq apuejsuabac) pun UBUOSIad aUIdY SaPNPOId Sap Yolaiag uapa|dwoy wi YyoIs SSep ‘jnelep alg usjyoy ilulod {j3liig juioijnes

jene|dyosngiaiyog alp Jajun s|ewsalu J0Joj\ Wapuajne| Iaq alg usylal9) iye}26y2s1anD idy21s10A

idyejabsbunziajia pun -yosjanp) 1Yyalsaq s||91sa9) sap usbunbamag ususpunglai Jiwep pun Bun|iajsiaAuayoH alp yaing

iHV439SONNOIAYHOSIE ANN ¥HV4IOSONNZLITHIA “HOSLIND 1HILS39 S3

iNFUHN4 dOL ¥3d0 NIONNZLITIIA
NIYIMHOS NZ NNVM OSNNLHOVIELHOIN 31 ‘ISIAMNIHSLIFHYIHOIS 3IADILHOIM

IONNNYVM ONNLHOV



Wichtige Sicherheitshinweise VOR der Montage, die Nichtbeachtung kann zu schweren Verletzungen oder Tod
fuhren.

Lassen Sie durch einen Fachmann prufen, ob Ihr Stromanschluss geeignet ist. Teilen Sie die Steckdose nicht mit anderen Geraten.
Der Artikel ist ausschlie3lich fur den Innenbereich bestimmt.
Der Standort sollte eben und trocken sein. Schitzen Sie die Motorsteuerung vor Feuchtigkeit, Tropf- und Spritzwasser!

Vermeiden Sie Quetsch- und Schergefahren indem Sie den Tisch mit seinen beweglichen Teilen zu benachbarten Objekten wie Mobeln,
Wande etc. mit einen Mindestabstand von 2,5 cm aufstellen.

Verpackungsmaterial, wie Plastikbeutel, gehoren nicht in Kinderhande. Achtung Erstickungsgefahr!

Bedenken Sie stets, dass es sich bei dem Artikel um ein elektronisches Gerat handelt und seien Sie dementsprechend vorsichtig. Trocknen
Sie Ihre Hande, bevor Sie den Stromstecker ein- oder aus stecken.

Achten Sie darauf, dass die Steckdose in der Nahe ist, so dass die Kabel, die Hohenveranderungen des Tisches ohne Spannung aushalten.

Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzkabel! Das Kabel muss frei liegen. Es darf keine Stolperfalle bieten. Knicken oder stellen Sie keine
Gegenstande auf das Kabel!

Der Artikel ist kein Spielzeug. Kinder sollen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Artikel spielen.

Der Artikel darf nicht von Personen unter 16 Jahren benutzt werden.

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 3 von 18



8l UOA ¢ 818

0va-OMH Ydsiiqiaiyds Jaleq||9)siaAusyy [[91s89 /| HWO-SAIUUSA JS|PUSIN

‘€1 BUYOS ayals
‘ures BrQu ,1asal” UIa JUY2I9||SIA UUBY ||B)SNEWIO.S 18 JBPO0 |[B4 WaSaIp Ul ‘ZJauwons WoA BunzinuaquyoiN Jaiabue| 1aq |91y Usp 8IS usuual|

"uszjesnzwn uasalp Wn uagayue aye|dyosl] Jep Ue Japo UsyonIp ‘Usgalyos [9)IUy Usp IS usunp
S[ewsalN "19)03}sZ}aN Usp 8IS uayaiz pun a)e|dyosi| aIp SIS USUISUD ‘UsZjaswin [ewuld Neginy Wap Yoeu [y Usp YdIJapIoma S8 }s|

"uld UsjnuIy
8| SU8)SapUIW UOA asned auld (usynuipy Z “Xew) Bunjj@ysiaausyoH Japal yoeu aig usyeH "% 0] UOA peiBsBunise|sny wauie jey [ayiuy 1o

JYOIU [ USP SIS Uspepaq(

‘uspIam
1yoeligabue |9y We ‘uspinm Jajaljabliw Jyoiu saydjem ‘|8yielouagnz Jopo uspiam Lyniebyoinp [9yiky We usinequin auliey usunp s3

ille1sabyosi| sep Jajun spuelsusban) suley oIS us|e1S

i"0}8 X0qQ||0J3U0Yy ‘BUIBQUDSI] BIM ‘S|SYINY SBP 9|18 S[ewalu 3IS usuyQ
:Be|yog uayosipald UOA Jyejas) Bunyyoy

jusyalz Jey09)szjoN Uap HOoJoS
anIq ("018 ‘Uyepaliam 1Sq|as UOA Bunianalsiojojy aip uuam g z) Buniqlg Jauie 1ag

jusualpaq |9)IUy USp SIS UUBM Japuly| pun alsiisneH jne alg usjyoy

i|o)IUY Uap Jajun Jydlu yoIs aIg uaba| Jepo uazjes
:iyejabyosianp bunyyoy

i[@)ILy Usp Ue Japo jne Jyodiu YoIs SIS Usuysa| ‘uszinis Ispo uazles ‘ug||elS
zyejabddry Bunyyoy

‘uaiyny



Reinigung:
e Der Artikel kann mit einem leicht feuchten Tuch (evtl. mit mildem Reinigungsmittel) abgewischt werden. Mit trockenem Tuch nach

wischen.

Entsorgungshinweise:

e

Entsorgen Sie den Artikel umweltgerecht. Der Artikel gehért nicht in den Hausmiill. Entsorgen Sie ihn an einem Recyclinghof fiir elektrische und
elektronische Altgerate. Nahere Informationen erhalten Sie bei Ihrer ortlichen Gemeindeverwaltung.

usuyom-ajnay

Technische Spezifikationen:

Hohenbereich 60CM-125CM (ohne Desktop)
Basisbreite 110CM-180CM
Geschwindigkeit 32 mm pro Sekunde (keine Last)
Gewichtskapazitat 100 kg
Auslastungsgrad 10%. Max. 2 Minuten ein, 18 Minuten aus
Sanfter Start / Stopp
Einstellbare Nivellierbolzen
4 Speichervoreinstellungen.

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40
Seite 5 von 18



Kurzbeschreibung:
Durch dauerhaftes Driicken der Taste , Aufwartspfeil”, bewegt sich die

Tischplatte nach oben. - ‘ \
Durch dauerhaftes Dricken der Taste ,Abwartspfeil“, bewegt U O O D

sich die Tischplatte nach unten.

Lassen Sie die Taste ,Aufwartspfeil“ / ,Abwartspfeil“ los, um
die Bewegung zu stoppen.

Speichervoreinstellungspositionen: .
Verwenden Sie die Tasten ,Aufwartspfeil* und ,Abwartspfeil®, \

um den Tisch auf die gewunschte Hohe einzustellen.
Drucken Sie die Taste M, gefolgt von einer der Tasten 1, 2, 3
oder 4 . Die Speicherposition ist eingestellt.

Es stehen bis zu 4 Voreinstellungen zur Verfligung. Um zu einer Speichervoreinstellung zurickzukehren, driicken Sie die gewilinschte
Nummer.

Warnung:
Es wird empfohlen, die Tischplatten nicht langer als 2 Minuten innerhalb eines Intervalls von 20 Minuten kontinuierlich auf und ab zu bewegen

oder die Hubkapazitat zu Uberschreiten.

Um eine Uberlastung des Transformators zu vermeiden, ist ein Uberlastschutzprogramm in das System integriert.

Wenn das Gerat nicht mehr funktioniert, lassen Sie es abkuhlen, bevor Sie versuchen, es wieder anzuheben oder abzusenken.
Wenn das Gerat Uberlastet ist, zeigt die LED-Anzeige "HOT" an

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 6 von 18



Nummer: | Beschreibung: Anzahl:
1. Tischbeine 3
2. Standful} 3
3. Gleiter 6
4, Querstangenenden 4
5. Querstangenschienen 2
6. Endtrager 2
7. Ecktrager 1
8. Kontrollbox 1
9. Bedienfeld 1
10. Netzkabel 1
11. LC Kabel (43“) 2
12. LC Kabel (59“) 1
14. Schrauben fiir Metall M6x10 38
15. Schrauben fiir Holz M4x16 2
16. Schrauben fiir Holz M5x16 18
17. Schrauben fir Metall M6x16 12
18. Kabel Klammern 15
20. Rechte Ecke 1
21. Linke Ecke 1

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 7 von 18



Bendtigtes Werkzeug:

—

¥l

Kontrollbox

kE ckt;iiger

~
—= ’:\):::- ’_ﬂ I| '.:f 3 é
= e
Inklusive 5mm -
Inbusschlussel Schraubenzieher / Akkuschrauber Mafiband
\ J
Sme=: =
x3 ==
X6 =
2 - W o x
L @ o e
Ll Tischbeine Standfuft Gleiter Ende der Querbalken  Mittelschiene Seitliche Trager

des Querbalken

Eltn——uerfe x1

—=J @ Netzkabel é
al
i S~ C—

[ — 2

S g I LC Kabel (43") Rechte Ecke
@ e o X1

Bedienfeld LC Hahel (57

@ 2

Linke Ecke

~— Schrauben

Schrauben fiir Metall

Mb  x10 M4

Schrauﬁer; fiir Holz

o

Schrauben fir Metall
Mb Xlb

Schrauben fiir Holz

X1lb M5 x1b

Kabel Klammern

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 8 von 18



Schritt 1 Vi : ' /%’ ' —
Legen Sie alle Teile und Schrauben vor sich, & S B— — S 3
schitzen Sie den Boden und die Teile mit einer [a] ¥ =
Decke vor Kratzern und prufen Sie den Artikel auf - . — E
Volistandigkeit. In den Querstangenenden (4) /-/“ = 5/3 — ] = ég’ = /'(’
befinden sich in den Querstangenschienen (5). & = —= ¢ , €= = =/
Ziehen Sie die Querstangenenden (4) auseinander
und holen Sie die Querstangenschienen (5)raus. Legen Sie diese zu den anderen Einzelteilen.
!
Schritt 2 — Teile 2x Nr. 1, 2x Nr. 4 und 4x Nr. 14 ' o
Legen Sie ein Querstangenenden (4) wie abgebildet auf die Seite. Verbinden Sie nun 5 =)

ein Tischbein (1) mit dem Querstangenenden (4), achten Sie darauf, dass der Riegel
(Pfeil) am Querstangenende nach oben zeigt im Bezug auf das Tischbein. Stecken Sie
nun die 4 Schrauben (M6x10) an Ihren Platz und drehen Sie diese ein paar mal mit
dem beiliegenden Inbusschlussel an. Wiederholen Sie diesen Schritt fur die anderen
zwei Tischbeine.

Ziehen Sie in diesem Schritt noch nicht alle Schrauben fest an!

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 9 von 18



Schritt 3 — Teile 2x Nr. 6, 4x Nr.14 <)

Stellen Sie eine Baugruppen aus Schritt 2 wie gezeigt auf. Montieren Sie daran nun die
Endtrager bzw. den Ecktrager. Stecken Sie nun die 2 Schrauben (M6x10) an lhren Platz und N

drehen Sie diese ein paar mal mit dem beiliegenden Inbusschlussel an. Wiederholen Sie den o [

Schritt fir eines der anderen zwei Baugruppen. N

(e

Wenn Sie Schwierigkeiten beim Einsetzen einer der Schrauben aus Schritt 2 oder 3
haben, liegt dies daran, dass einige der bereits installierten Schrauben zu fest
angezogen sind. Lockern Sie dann die Schrauben und versuchen Sie es erneut.

Wenn Sie fertig sind, kdnnen Sie alle Schrauben aus Schritt 2 und Schritt 3 jetzt fest anziehen.

Schritt 4 — Teile 1xNr. 1, 1x Nr.20, 1x Nr. 21 und 4x Nr. 14

Montieren Sie an das dritte Bein mit 4 Schrauben (M6x10) die rechte und linke Ecke (Teile 20 und 21).
Ziehen Sie die Schrauben noch nicht fest an.

™~

P

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 10 von 18



Schritt 5 — Teile 1x Nr.7 und 2x Nr. 14

Montieren Sie mit 2 Schrauben (M6x10) an die Baugruppe aus Schritt 4 den Ecktrdger (7). Ziehen Sie auch hier die
Schrauben noch nicht fest an.

Schritt 6 — Teile 3x Nr. 2, 6x Nr. 3, 12x Nr.17

Montieren Sie die StandflRe (2) an die Tischbeine (1) mit 4 Schrauben (M6x16).
Montieren Sie dann die Gleiter (3) an die Standfuf3e (2).

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 11 von 18



Schritt 7 — Teile 2x Nr.4, 4x Nr. 14

Sie haben nun 3 verschiedene Montagemaglichkeiten, entscheiden Sie sich in welchem Winkel Sie die Querstangen montieren mochten.
Verwenden Sie 4 Schrauben (M6*10) um zwei der Querstangenenden mit den fertigen Baugruppen aus Schritt 6 zu montieren. Ziehen Sie
die Schrauben noch nicht fest an (erst in Schritt 10 werden diese fest angezogen)

N Loch
Loch Ilf‘pﬁl_tl_qn_1 Loch Position 2 Position 3
| // /.z’ :
<] > | == = |
[ A ] - = ams = | [=] anm = I

S

Schritt 8 > Teile 2x Nr.5 (0= —— — |

Schieben Sie die beiden Querstangenschienen (5) in die beiden
Querstangenenden (4).

a) Die Baugruppe mit der kurzen Seitenhalterung (7) wird auf der Seite platziert, die
das Mittelbein der Schreibtischbasis bildet.

b) Die Schlitze in den Mittelschienen (5) zeigen nach innen.

c) Die Schlitze in den Mittelschienen (5) befinden sich naher an der Oberkante,
wenn die Baugruppe auf dem Kopf steht (siehe Einschub).

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 12 von 18



Schritt 9 — Teile 4x Nr. 14, 16xNr. 16, 1x Nr. 8, 2xNr. 16, 1x Nr. 9, 2x Nr. 15

A) Stellen Sie sicher, dass die Position der Tischplatte mit dem Gestell zusammenpasst. Ziehen Sie danach die 4 Schrauben (M6*10)
Schrauben aus Schritt 7 an.

B) Danach verbinden Sie die Tischplatte mit dem Gestell indem Sie 16 Schrauben (M5*16) verwenden, wie auf dem Schaubild gezeigt.
C) Bringen Sie dann die Kontrollbox (8) an der Tischplatte mit 2 Schrauben (M5*16) an.
D) Bringen Sie dann das Bedienfeld (9) an der Tischplatte mit 2 Schrauben (M4*16) an.

Die Schaubilder 1-3 zeigen Ihnen drei verschiedene mogliche Winkel, die Sie
in Schritt 7 vorab auswahlen kénnen.

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 13 von 18



Schritt 10 — Teile 16x Nr. 14

Stecken Sie nun 16 Schrauben (M6*10) in die Querstangenschienen.

Schritt 11 — Teile 1xX Nr 10, 2x Nr. 11, 1x Nr.12 , 15x Nr. 18

Verbinden Sie die Kabel 11,12 und 10 mit der Kontrollbox, wie abgebildet. Verwenden Sie die selbstklebenden Kabelklemmen (18) um die
Kabel zu sichern, damit diese nicht lose runter hangen. Siehe Schaubild Seite 15.

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 14 von 18



Schritt 12

Stellen Sie den Tisch mit 2 Personen vorsichtig auf die richtige Seite. Nehmen Sie dazu das Gestell in die Hand und nicht die Tischplatte.
Stellen Sie die vorinstallierten Nivellierbolzen an den Standfuf3en ein.

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 15 von 18



Schlief3en Sie den Netzstecker ein ( 110-240Votl).

Vermeiden Sie Quetsch- und Schergefahren indem Sie den Tisch mit seinen beweglichen Teilen zu benachbarten Objekten wie
Mdbeln und Wande, etc. mit einem Mindestabstand von 2,5cm aufstellen. Achten Sie aul’erdem dass die Kabel Uber eine
ausreichende Lange verfugen!

Vor der ersten Nutzung muss ein "Reset" durchgefihrt werden.

"Reset":

Driucken und halten Sie die Taste ,Abwartspfeil“ bis der Tisch die niedrigste Hohe erreicht hat. Lassen Sie die Taste los. Dricken und halten
Sie die Taste ,Abwartspfeil” erneut bis im Display die Buchstaben "RST" erscheinen. Wenn lhr Modell kein Display hat, dricken und halten
Sie die Taste ,Abwartspfeil“ erneut fir mindestens 10 Sekunden. Lassen Sie die Taste los. Driicken und halten Sie die Taste ,Abwartspfeil*
erneut bis die Tischplatte noch ein kleines Stlick niedriger fahrt, dann leicht hochsteigt und stoppt. Lassen Sie die dann Taste los. Der
Schreibtisch ist nun einsatzbereit.

Speichervoreinstellungspositionen:

Verwenden Sie die Tasten ,Aufwartspfeil“ und ,Abwartspfeil, um den Tisch auf die gewunschte Hohe einzustellen. Dricken Sie die Taste M,
gefolgt von einer der Tasten 1, 2, 3 oder 4. Die Speicherposition ist eingestellt. Es stehen bis zu 4 Voreinstellungen zur Verfugung. Um zu
einer Speichervoreinstellung zurlickzukehren, dricken Sie die gewunschte Nummer.

I Achtung ! Unfallgefahr ! Quetschgefahr!

Sobald die programmierte Taste (1,2,3 oder 4) gedriickt ist, fahrt der
Schreibtisch in die gespeicherte Position.

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40
Seite 16 von 18



Fehlerbehebung

Wenn der Artikel nicht einwandfrei funktioniert:

Vielleicht notwendig ein Reset durchzufuhren. Ziehen Sie den Netzstecker
fur 20 Sekunden und fuhren Sie dann den Reset, wie unter Punkt 13
beschrieben durch.

Fehlermeldung ,RST* (nur Model mit Display):

Fuhren Sie bitte den Reset, wie unter Punkt 13 beschrieben durch.

Fehlermeldung "Er1"---"Er13" (nur Model mit Display):

Stellen Sie sicher, dass alle Kabel mit der Kontrollbox richtig verbunden sind.
Flhren Sie dann den Reset, wie unter Punkt 13 beschrieben durch.

Fehlermeldung "HOT" (nur Model mit Display):

Lassen Sie die Hohenverstellung fur 20 Minuten ruhen

Fehlermeldung EO06 (nur Model mit Display):

EO6 bedeutet, dass die Hohe von zwei oder drei Beinen uneinheitlich ist.
Unter normalen Umstanden kann der Reset Vorgang dieses Problem Iosen.
Die Operation ist wie folgt:

1. Vergewissern Sie sich zunachst, dass alle Datenkabelstecker und -
buchsen normal angeschlossen sind.

2. Drucken Sie lange die "Pfeil nach unten" -Taste, die LED zeigt "res" an,
der Tisch beginnt auf die niedrigste Stufe zu fallen um beide Beine wieder
auf eine einheitliche Hohe zu bringen. Zu diesem Zeitpunkt zeigt die LED die
niedrigste Héhenzahl von "62,3" an.

Wenn es immer noch nicht funktioniert, kann dies daran liegen, dass die
Datenubertragung blockiert ist. Moglicherweise missen der Motor, das
Datenkabel oder die Steuerbox ausgetauscht werden.

Wenn die Fehlermeldungen oder die Funktion nach dem
durchgefuhrten ,Reset” nicht behoben sind, wenden Sie sich
an unseren Kundenservice.

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 17 von 18




Sollten die Hohe zwischen den Tischbeinen 3,8cm
uberschreiten, stoppen Sie den ,Reset” und wenden Sie sich
an an unseren Kundenservice.

Kollisionsschutz einstellen:

Sie kdnnen die Kollisionskraft wie folgt einstellen:

1. Dricken Sie 3 Sekunden lang "M", der Griff zeigt "S ---" und blinkt.

2. Lésen Sie und drucken Sie erneut, um den Setup-Modus aufzurufen. Der
Funktionsname wird angezeigt.

3. Wahlen Sie "CF" und drucken Sie "M" im nachsten Menu. Jetzt kdnnen
Sie zwischen 4 Modi wahlen:

a. AUS: Aus

b. L: Leicht

c. N: normal

d. H: schwer

Wabhlen Sie eine aus und drucken Sie "M". Sollte nach Durchfihrung von
Schritt eins anstatt “S ---“ ein "---" angezeigt werden, nach Schritt eins bitte
wie folgt fortfahren: 2. Lassen Sie die Taste "M" los und drticken Sie
gleichzeitig "1" und "3".

leicht: Lassen Sie die Taste "M" los und drucken Sie gleichzeitig die Taste "1"
und "4".

normal: Lassen Sie die Taste "M" los und drticken Sie gleichzeitig die Taste
"1" und "nach oben zeigender Pfeil".

schwer: Lassen Sie die Taste "M" los und drucken Sie gleichzeitig die Taste
"1" und "nach unten zeigender Pfeil".

Der Tisch wird angehalten, wenn sich unter dem Tisch etwas wie ein Regal
oder ahnliches befindet.

Mendler Vertriebs-GmbH / Gestell hdhenverstellbarer Schreibtisch HWC-D40

Seite 18 von 18




